

MONTESA
impala



JUAN GARCIA JARANA
Canalejas, 16
JEREZ



Hoja Ideal
Lunes

EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE JEREZ

Mobylette



tipo SP-50
dimoby
mobyatic

Sin matricula
Sin carnet de conducir

AGENCIA
JUAN GARCIA JARANA
Canalejas, 16
JEREZ

Año II—N.º 41—Lunes, 24 agosto 1964—Dto. L. CA. 192/1963. Precio: 2 pesetas
Dirección y Admón., Cardenal Herrero, 2, Tpd. — Teléfonos 42008 y 43026

EL CAUDILLO LLEGO A CASTRO URDIALES, A BORDO DEL «AZOR»

CASTRO URDIALES, 23. — A las ocho de la tarde entró en el puerto el yate "Azor", a bordo del cual viajaba Su Excelencia el Jefe del Estado, acompañado de varias personalidades. El yate quedó poco después fondeado frente al Club Náutico.

La llegada del "Azor" ha sido presenciada por una enorme multitud, que estaba situada a lo largo de los muelles, rompeolas y terrazas del Club Náutico, que está profusamente engalanado con banderas nacionales, así como el resto de los edificios de las calles céntricas.

VIGON RECIBIO LA MEDALLA DE ORO DE BILBAO

Acompañaban al ministro de Obras Públicas sus colegas del Aire y de Industria

Efectuó la imposición el alcalde de la capital

BILBAO, 23. — A media día de hoy ha tenido lugar en el Salón Árabe del Ayuntamiento de esta capital el acto de imponer la Medalla de Oro de la villa al ministro de Obras Públicas, don Jorge Vigón.

Han acompañado al señor Vigón en esta ocasión, el ministro del Aire, el de Industria y han asistido el gobernador civil de Vizcaya, el gobernador militar, el presidente de la Diputación, el alcalde de Bilbao y varias representaciones ministeriales y de la provincia.

Ha abierto el acto el alcalde de Bilbao, quien, tras hacer una exposición de

meritos del ministro de Obras Públicas, ha enumerado la gran cantidad de obras que gracias al señor Vigón, se han hecho en la provincia de Vizcaya, manifestando, asimismo, el enorme interés del Ministerio de Obras Públicas y del propio señor Vigón por la resolución de cuantos problemas afectan a Bilbao. Ante tantos méritos contraídos por don Jorge Vigón, el Ayuntamiento de Bilbao no ha dudado en concederle la Medalla de Oro de la villa.

A continuación el alcalde ha impuesto al señor Vigón la citada condecoración, en medio de una gran salva de aplausos.

Seguidamente, el ministro de Obras Públicas, ha pronunciado unas palabras de sentido agradecimiento hacia la Corporación Municipal de Bilbao y su alcalde por la distinción de que había sido objeto.

Se han recibido numerosos

(Pasa a la página 4)

SAIGON, EN TENSION



SAIGON.—Saigón, la ciudad en tensión... Un soldado vietnamita hace guardia detrás de un árbol cuando el embajador U.S.A., el general Maxwell Taylor, a la izquierda, llega a su oficina. (Telefoto Cifra).

EN PUENTE MAYORGA SERA INSTALADA LA REFINERIA DE PETROLEO DE ALGECIRAS

Supondrá la creación de dos mil puestos de trabajo

SAN ROQUE (Cádiz), 23.—La refinería de petróleo que ha sido autorizada para su creación por el Consejo de Ministros en su última reunión celebrada en San Sebastián, será emplazada en una de las barridas costeras, en el Puente Mayor.

La noticia ha sido acogida por toda la población con el natural júbilo, dada la gran importancia que para todos los sectores supone la instalación. La entidad promotora es la CEPESA y técnicos y promotores de la misma se han desplazado con este motivo a esta localidad para visitar los terrenos.

Supondrá la creación de más de dos mil puestos de trabajo, así como el nacimiento de instalaciones industriales complementarias.—Cifra.

ARGENTINA PRETENDE UN NUEVO CONVENIO COMERCIAL CON ESPAÑA

Enviará 50.000 toneladas anuales de carne de vaca, a cambio de material ferroviario

BUENOS AIRES, 23.— Argentina intentará conseguir un convenio comercial con España, de cinco años de duración, para proporcionar al mercado español de cuarenta a cincuenta mil toneladas de

vaca anuales durante este quinquenio, a partir de 1965 a cambio de material ferroviario, en especial vagones o piezas de vagones de mercancías, según se ha indicado en medios oficiales.

Por parte de Argentina, las negociaciones correrán a cargo del Consorcio Nacional de la Carne. El año pasado, Argentina envió sesenta mil toneladas de carne a España y se estaba tratando de firmar un convenio para importar material ferroviario.

Las negociaciones se interrumpieron a causa del informe del general Thomas Larkine para el Banco Mundial.

Sin embargo, recientemente, el Gobierno del presidente Illia declaró seguir adelante según las líneas del informe Larkine.

«EUROPA Y EL MUNDO»

BENIDORM (Alicante), 23. — La primera Semana europea de Benidorm ha sido inaugurada por el ex ministro alemán Von Merkatz presidente internacional del C. E. D. I., y el director general de Promoción del Turismo, don Juan Arespachaga, acompañados por el alcalde de esta villa, don Pedro Zaragoza.

Ha sido organizada esta Semana por el Ayuntamiento de esta villa y la Secretaría General del C. E. D. I., bajo el título general de "Europa y el mundo". — Cifra.

JUEGOS DE MANOS CALLEJEROS



Como si estuviesen haciendo el conocido truco del circo pleno Picadilly, en Londres. Pero la verdad es que ellos llevan de verdad un cristal para colocarlo en un gran espejo que resbale y se rompa. — (Foto Cifra).

7 días

Resumen local y provincial

En estos Siete Días, la noticia de más trascendencia que causó verdadero entusiasmo, tanto en la población de Algeciras como en toda la provincia, fue a la terminación de la semana, la de la creación en el último Consejo de Ministros presidido por el Caudillo, de una refinería de petróleo en la citada población. El hecho de la creación de la citada factoría en la playa de S. Gracia y cuya solicitud ha sido promovida por CEPSA, que como sabemos explota las instalaciones petrolíferas de Escombreras y Santa Cruz de Tenerife, creará unos dos mil nuevos puestos de trabajo. El júbilo en la ciudad se ha manifestado de manera entusiasta y se han traducido en el curso de telegramas al jefe de la Casa Civil de S. E., el Jefe del Estado y al gobernador civil de la provincia, así como por el de la concesión por la Jefatura de Industria, de una planta de fabricación de productos químicos industriales.

Las fiestas celebradas en Sanlúcar de Barrameda con motivo de la Exaltación del Río Guadalquivir, son otro motivo que completan la síntesis de la semana.

RESUMEN LOCAL
Procedente de Madrid llegó a Jerez el cadáver del infortunado banquero jerezano, Manuel Leyton «El Coli» (q. e. p. d.). El acto del sepelio que presidió con los familiares, el alcalde de la ciudad, constituyó una imponente manifestación de duelo.

Comenzaron en el real Alcázar, las sesiones del II Curso Internacional de Arte Flamenco, estando a cargo la primera lección del escritor don Jesús de las Cuevas.

El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, inauguró 120 viviendas en Cerro Frutos y El Calvario.

Al comandante de Artillería, don Marcial Agüera Muñoz, le fue impuesta la Cruz del Mérito Militar.

Bajo la presidencia del obispo vicario de Jerez, monseñor Cirarda,

quedó constituida la primera mesa de gobierno de la Universidad de Curas Párrocos.

La Junta Oficial de la Vendimia acordó, además de ultimar los detalles de la programación de festejos, tributar un merecido homenaje de gratitud, a la señorita Tolita Ivison de Arcos.

Se tributó un cariñoso homenaje de despedida al director de la Escuela del Buen Pastor, R. H. Víctor.

En la Escuela de San José, se celebró el VII concierto del presente curso a cargo de la Orquesta Sinfónica y el Orfeón jerezano, actuando también el destacado cuarteto del Conservatorio de Málaga.

En Puerto de Santa María recibió cristiana sepultura el cadáver del que fue ilustre investi-

gador y académico, don Hipólito Sánchez Mayí.

En Puerto de Santa María y en Sanlúcar de Barrameda, fueron presentados los jugadores de los citados equipos.

El secretario nacional de Sindicatos, señor Lamata, dio posesión de su cargo al nuevo delegado provincial don Pedro García Carrasco, acto que se celebró con la presencia de las autoridades y jerarquías sindicales.

En Sanlúcar de Barrameda y con una gran animación, se celebraron las tradicionales fiestas de la Exaltación del Río Guadalquivir, celebrándose los juegos florales de los que fue mantenedor el director de nuestro colega ABC, de Sevilla, señor López Lozano, figurando como reina de las Fiestas, la encantadora señorita, Magdalena Domecq y Fernández de Bobadilla.

RESUMEN PROVINCIAL

En Puerto de Santa María recibió cristiana sepultura el cadáver del que fue ilustre investi-

Brillante concierto de guitarra de Manuel Cano en el Curso Internacional de Arte Flamenco

Ejecutó una significativa antología de estilos interpretados con depurado arte

El segundo Curso Internacional de Arte Flamenco que se está celebrando en Jerez, organizado por la Cátedra de Flamencología, en colaboración con el Ayuntamiento y la Subdirección General de Cultura Popular, alcanzó en la noche de ayer su más elevado grado artístico y didáctico, al ocupar la tribuna el



deslucido concertista granadino don Manuel Cano, quien ofreció una interesantísima lección concierto en la que glosó la historia y estilo de la guitarra flamenca.

Tras unas palabras del secretario del curso para presentar al conferenciante, el señor Cano dio comienzo al desarrollo de su disertación estudiando el proceso histórico de la guitarra, adentrándose en los caminos más profundos y eruditos de la historia, para ofrecer al selecto auditorio una visión clara y perfecta de la normal evolución que a través de los tiempos se ha ido experimentando en un instrumento de tanta importancia en la musicología popular española.

Tras haber estudiado la evolución histórica de la guitarra, se adentró en el estudio del instrumento en su aspecto flamenco, haciendo un profundo análisis de todas sus vicisitudes frente a los estilos más peculiares del arte flamenco. El señor Cano aportando interesantísimos datos perfiló de forma concreta ese espíritu que se desprende de la guitarra flamenca, que dijo es como un decir del corazón del tocaor.

A continuación explicó el camino de los estilos y formas en la guitarra, distinguiendo en primer lugar los cantés chicos y grandes, manifestando su disconformidad con tal definición en lo que respecta a la guitarra porque en esta no hay diferencia de cantés. Pero, prosiguió, si se pueden apreciar tres tipos de guitarra: para cantar, para bailar y para concierto flamenco.

Prosiguió estudiando los más característicos estilos de cante con compás y cantés libres. Documentó esta parte con ejecución a la guitarra de soleares, cañas, polos, alegrías, caracoles, entre los cantés de compás, pasando a continuación a los cantés libres, ofreciendo asimismo varias muestras de estos estilos.

La segunda parte de la conferencia fue dedicada por completo a concierto clásico flamenco, en la cual el señor Cano, con arte y pureza de ejecución, fue sacando de las cuerdas de su guitarra las tonalidades precisas y justas de las soleares, peteneras, tientos, tarantas y otros estilos que fueron interpretados con gran maestría recibiendo una larga y prolongada salva de aplausos, como premio a una labor de elevado nivel artístico, en donde las cuerdas de la guitarra impulsadas por la delicadeza y sensibilidad de Manuel Cano, han hecho sentir de lleno el duende flamenco.

HOY, CONFERENCIA DE RIOS RUIZ

Siguiendo el orden del programa, a las nueve de la noche, el secretario del Curso, don Manuel Rios Ruiz dará una conferencia sobre «El cante y sus teorías». Al final el cantaor Manolo Soto «El Sordera», acompañado a la guitarra por Paco Cepero, dará un recital de cante.

Misa en la festividad de San Ginés de la Jara

Seguendo la tradicional costumbre de otros años, a las once de la mañana del martes día 25 y en la capilla de los Remedios, se celebrará una Misa que con motivo de la festividad de San Ginés de la Jara, Patrón de la Fiesta de la Vendimia le dedica en su onomástica.

Espectáculos

- CINE ASTORIA. 9.30. EL ANGEL SUCIO. (Mayores 16)
- CINE AVENIDA. 9.30. EL PROFESOR CHIFLADO. (Menores).
- CINEMA X. 9.30. CONSPIRACION PARA MATAR. (Mayores 16).
- CINE SANTIAGO. 9.30. LOS TITANES. (Menores).
- CINE ESPAÑA. 9.30. EL PIRATA NEGRO. (Menores).
- CINE SALON JEREZ. 9.30. ESCUADRILLA DE VUELLO. (Autorizada 14).
- CINE SAN TELMO. 9.30. ESPIAS DE UNIFORME. (Mayores 16).

JARDIN CINEMA
 9.30.
RETRATO EN NEGRO
 Con Anthony Quinn y Lana Turner. Eastmancolor. (Mayores)

TELEVISION

PROGRAMAS PARA HOY

- SOBREMESA**
- 2.15.—Avance de telediario.
- 2.17.—Primera página.
- 2.30.—Edición extra.
- 3.00.—Telediario.
- 3.20.—Punto de vista.
- 3.40.—El mensaje.
- 4.00.—A media voz.
- NOCHE**
- 7.30.—Avance de telediario.
- 7.32.—Patty Duke.
- 8.00.—Estilo.
- 8.30.—Dibujos animados.
- 8.40.—La aventura de la música.
- 8.55.—Mundo ligero.
- 9.00.—Estudio 3.
- 9.30.—Telediario.
- 9.50.—El tiempo.
- 9.55.—Minutos musicales.
- 10.00.—Graderío.
- 10.30.—Amigos del lunes.
- 11.30.—June Allyson.
- 12.00.—Telediario.
- 12.20.—El programa de mañana.
- 12.25.—Medianoche.
- 12.30.—Cierre.

LOLA FLORES EN "AMIGOS DEL LUNES"

Esta noche, en el espacio de Televisión Española denominado "Amigos del Lunes" actuará, entre otras destacadas figuras, nuestra famosa paisana Lola Flores. Para nosotros, como para España entera, la aparición de Lola Flores en la pequeña pantalla, siempre es noticia.

Sociedad

ONOMASTICAS
 Hoy, festividad de San Bartolomé, celebran sus días el Dr. D. Bartolomé Benítez Lagos y los señores Chacón Molina, Camacho, Toro Parra, Barroso Carrillo, Lora Lara, Bejarano Navarro y Menacho Sánchez.

Farmacias de guardia

General Francos, 22; Cardenal Herrero, 21; Plaza Domecq, 51 y Nuestra Señora de los Dolores, 10. (Barriada Asunción).

Santorial y cultos

SANTOS DE HOY
 Nuestra Señora Salud de los Enfermos. — Ss. Bartolomé, apóstol, Tolomeo, Román, obs., Aurea, vg., Jorge Limniota, mj., Tación, mrs.; Audeno, ob.; Patricio, ab.; Eutiqui, cf.; Emilia Vialar, fda., Juana Antida Thoulet, vírgenes.
 Jubileo Circular. — Los Remedios; mañana: en Reverendas de Santa María de Gracia.

CULTOS
 En San Francisco. — Hoy, visita a Nuestro Padre Jesús de la Via-Crucis, haciéndose el ejercicio acostumbrado al final de la misa vespertina.

+
 Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña Mercedes García Rodríguez
 Esposa que fue del señor
Don Manuel Cano Orihuela
 Falleció ayer después de recibir los S. S.
 R. I. P.

Su viudo, hijos Mercedes, Manuel y Francisco José, padres, madre política, hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia, ruegan a sus relaciones y amistades asistan a los sufragios que por su eterno descanso se celebrará en la parroquia de San Marcos a las cinco y media de la tarde y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despide en dicha parroquia. Suplican: Don Francisco del Río Verdugo, don Gabriel Mata Moya, don Manuel Castellano Real y Caja de Ahorros y Monte de Piedad. Vivía: Calle San Juan núm. 10. Jerez, 24 de agosto de 1964.

CINE AVENIDA

(PLAZA DE TOROS)

Martes 25 de Agosto de 1964, a las DIEZ de la noche (UNICA FUNCION)

Presentación del grandioso espectáculo de alto rango internacional

SHOW INTERNACIONAL CON EL FABULOSO CONJUNTO MUSICO VOCAL INGLES

THE MOSQUITOES

FROM LIVERPOOL

Rivales de THE BEATLES

Con las atracciones

MARGARITA DIAZ

La voz luminosa del Caribe

LOS PINSON'S

Extraordinario dúo Música Vocal

Manolo "El Extremeño" y Amalia Paniagua
 Joven pareja de canciones flamencas

JUAN BEL

Cantante internacional y locutor

PEPITA MARZAL

Una bailarina clásica fuera de serie

DEL REAL

Humorista español fuera de serie

ROLA AND ROLA

Premio Nacional Circense

GRAN ORQUESTA "EXHIBICION"

Boca Juniors campeón del Trofeo Mohamed V

Derrotó 2-1 al Madrid en la final disputada anoche en Casablanca

Los franceses se clasificaron en tercer puesto

CASABLANCA, 23. (Alfil). — En la final del Trofeo Mohamed V, de fútbol, que se ha disputado esta noche en Casablanca, el Boca Juniors ha derrotado al Real Madrid por dos tantos a uno, y se ha adjudicado el Trofeo en disputa.

En el descanso el marcador señalaba empate a uno.

Los argentinos, superiores a los españoles del Real Madrid en cuanto a rapidez y sentido del juego, ganaron por el escaso margen de un tanto de diferencia. Los argentinos, más intuitivos que calculadores, por sus constantes desplazamientos, sus continuos pases cortos y su juego de movimiento perpetuo, se aseguraron el monopolio del balón.

Rojas logró, desde 10 metros de distancia, sorprender a Araquistain, demasiado adelantado, con el primer tanto. El Real Madrid de todos modos, supo re surgir y llevar el dominio a la puerta contraria. Amancio, el rápido extremo derecho, lanzó sus ataques sin cesar y Puskas, con una jugada personal, igualó el marcador, gracias a un balón recibido de Gento.

En el segundo tiempo, el Boca continuó dominando, pero los delanteros intentaron pocas veces tirar a gol y prefirieron dedicarse a un dominio ineficaz.

En el minuto 74, sin embargo, en un barullo, Rattin marcó, pero los españoles protestaron violentamente, so pretexto de una "mano" precedente. Puskas, culpable de protestas "de hecho", fue expulsado por el árbitro belga, Loraux, quien mantuvo su decisión y concedió el tanto.

Con diez hombres, los madrildistas fueron superados constantemente por la velocidad del contrario. No pudieron empatar, a pesar de que, al final ya, lanzaron dos golpes francos, muy bien dirigidos.

Las alineaciones fueron las siguientes:

Boca Juniors. — Errea; Magdalena, Rattin, Manzolini; Ayres, Orlando; Rull, Rojas, Menéndez, Silveyra y González.

Real Madrid. — Araquistain; Isidro, Santamaría, Miera; Zoco, Muller; Amancio, Ruiz, Grosso, Puskas y Gento.

Al encuentro asisten unas 20.000 personas y estuvo presidido por el rey Hassan II.

EL TERCER PUESTO, PARA LOS FRANCESES

CASABLANCA, 23. (Alfil). En partido de fútbol, para el tercer y cuarto puestos, del Torneo Mohamed V, el Saint Etienne ha derrotado al equipo de las Fuerzas Armadas Reales, de Marruecos, por tres goles a dos.

El tiempo reglamentario terminó con empate a dos goles y en la prórroga marcó el Saint Etienne el gol de la Victoria.

El primer tiempo terminó con uno a cero a favor del equipo francés, marcando a los 35 minutos, a la salida de un córner, por el francés Guy.

Los marroquíes empataron a los 10 minutos del segundo tiempo por medio de Youssef, para marcar nuevamente a los 18 minu-

tos por mediación de Musataf. Wienieski logró el segundo tanto francés, el del empate a dos goles, a los 33 minutos, finalizando el tiempo reglamentario con igualdad.

El gol de la victoria francesa se produjo a los 18 minutos de la prórroga, por mediación de Guy.

FACILIDAD GOLEADORA MADRILEÑA EL SABADO

Con juego más constructi-

vo y con mejor organización de conjunto, el Real Madrid dominó, de punta a punta, a una formación marroquí que solamente se sostuvo por su ardor y combatividad. En el minuto 20 de juego, Amancio conseguía el primer tanto para su equipo, en brillante jugada.

Desde el centro del terreno, Muller, "omnipresente", organizaba el ataque madrileño, lanzando constantemente en profundidad a los dos extremos, Gento y Amancio.

Este último, muy oportunista, lograba, dos minutos después, tras de regatear a Fadili y a Amar, el segundo tanto madridista, con un tiro desde 25 metros, que dejaba irremisiblemente batido al portero contrario.

El Real Madrid, liberado de toda contraofensiva, operó desde entonces a base de pases largos, ofensivos, lanzados siempre por Muller. Amancio, una vez más, bien situado, dribló a varios defensores y se puso en situación de marcar el tercer tanto, lo que logró en el minuto 26.

Amancio siguió sembrando el desconcierto en la defensa marroquí, demasiado estática, en los minutos siguientes.

En el segundo tiempo, con finúo dominando el Real Madrid y, en el último cuarto de hora, el juego se hizo algo confuso. Los marroquíes, lanzados al ataque, se hubieron de enfrentar con una defensa perfectamente organizada, alrededor del "autoritario" Santamaría, que dominaba su terreno... y algo más. En el minuto 42, Gento largó un magnífico pase, que aprovechó Morollón para marcar el cuarto y último tanto.

En el Real Madrid, Muller, en el centro del terreno, Gento, por su actividad y velocidad, y, sobre todos, Amancio, por su oportunidad, fueron los mejores.

Las alineaciones fueron las siguientes:

Real Madrid: Araquistain; Isidro, Pachín (Miera), Santamaría; Zoco, Muller; Amancio, Ruiz, Morollón, Puskas y Gento.

FR: Alla (Ben Omar); Tlah, Atlas, Amar, Fadili, Amari; Moktatif, Bouazza, Youssef, Bamous, Mustapha. — Alfil.

OTROS RESULTADOS

Resultados de los partidos internacionales jugados hoy en Europa:

En Nevílles (Bélgica), el Anderlecht derrotó al Betis (España) por 3 goles a 1. El primer tiempo terminó con el mismo resultado final (3-1).

En Bruselas, 1 Guimaraes (Portugal) derrotó al Racing White, de Bruselas, por 2 goles a 1. El primer tiempo terminó con el resultado de 2 a 0.

EL CORUÑA SE ADJUDICÓ EL TROFEO "EMMA CUERVO"

LUGO, 23. — En el Estadio Municipal de Ribadeo se ha disputado esta tarde, el VIII Trofeo "Emma Cuervo". Intervinieron el Oviedo y el Real Club Deportivo de la Coruña.

Venció el Deportivo de la Coruña por 2-1.

Los goles fueron marcados en el segundo tiempo. A los cuatro minutos, Biempica, del Oviedo, logró el primero; dos minutos más tarde empató Montalvo. A los veinte minutos, Loureda consiguió el tanto de la victoria para el equipo coruñés.

Al final, el gobernador civil de Salamanca, oriundo de Ribadeo, que presidía el encuentro, entregó a Veloso, capitán del Deportivo de la Coruña, el VIII trofeo "Emma Cuervo".

Sánchez Camero, campeón de España de ciclismo de independientes

La prueba se disputó en el circuito de Lasarte

SAN SEBASTIAN, 23. — En el circuito de Lasarte, en el que se celebrará el próximo año el Campeonato Mundial de Ciclismo, se ha corrido hoy la prueba del Campeonato de España de Ciclismo, para corredores independientes.

Las buenas condiciones atmosféricas y el día festivo animó a los aficionados que cubrían casi los 18 kilómetros del circuito, que ha sido cubierto diez veces por los corredores.

En el kilómetro 5 de la carretera, se han escapado Hortelano; Ginés García que era el favorito; José Luis Bilbao; Ventura Díaz; Antonio Blanco y Sánchez Camero. Estos seis hombres han hecho destacados el resto de la carrera, llegando a sacar al resto de los corredores tres minutos.

En la vuelta nueve, quedaron descolgados, Ginés García y Hortelano y más tarde Ventura Díaz. Al final se impuso Sánchez Camero, por lo que se proclama campeón de España de independientes, 1964.

Clasificación oficial de los 12 primeros:

- 1.—Sánchez Camero que cubrió los 178 kilómetros de recorrido en 4 horas, 43 minutos y 8 segundos.
- 2.—José Luis Bilbao, mismo tiempo.
- 3.—Antonio Blanco, 4-3-17.
- 4.—Hortelano, 4-43-58.
- 5.—Balier, 4-44-50.
- 6.—Marciano Santos, 4-44-53.
- 7.—Julio López, 4-44-57.
- 8.—Ventura Díaz, 4-45-31.
- 9.—Ginés García, 4-46-37.
- 10.—José Zuria, 4-51-59.
- 11.—Eugenio Lizargo, 4-52-03.

JULIO JIMENEZ CAMPEON DE ESPAÑA DE FONDO EN CARRETERA

BILBAO, 23. — El corredor Julio Jiménez se ha proclamado hoy campeón de España de fondo en carretera de profesionales, seguido del burgalés, José Luis Yalamillo, subcampeón. — Alfil.

ESCALAS, NUEVO CAMPEON DE ESPAÑA DE CICLISMO TRAS MOTO

PALMA DE MALLORCA, 23. — José Escalas ha arre-

batado a Guillermo Timoner el título de campeón de España de ciclismo tras moto. La prueba se disputó esta tarde en el velódromo del Tírador sobre una distancia de 75 kilómetros.

Venció Escalas en el tiempo de 1 hora 15 minutos 27 segundos. Segundo, Timoner a 2 vueltas; Carreras no terminó la prueba. El promedio del vencedor fue de 59,642 kilómetros por hora.

En la misma reunión se disputó el campeonato de España de persecución. Después de tres eliminatorias se corre la final en la que vence Tortellá, que cubrió los 5 kilómetros en 6 minutos 30 segundos, seguido de Mateu en 6-33.

RODRIGUEZ DE LEON, CAMPEON DE AFICIONADOS

VALENCIA, 23. — Se ha disputado el campeonato de España de ciclismo, fondo en carretera, aficionados. Venció José López Rodríguez de León.

La prueba se disputó en el pueblo de Alfajar sobre una distancia de 167 kilómetros.

El vencedor invirtió 4 horas 27 minutos 9 segundos, seguido en el mismo tiempo por Gregorio San Miguel, de Bilbao y Ramón Xifreu, de Valencia.

COMPOSICION DEL EQUIPO ESPAÑOL

MADRID, 23.—Puestos al habla telefónicamente esta noche con el seleccionador nacional de ciclismo, Gabriel Saura, éste ha manifestado a un redactor de "Alfil" la nueva composición del equipo español para los Campeonatos del Mundo de Ciclismo, fondo en carretera para profesionales, que se celebrarán en Sallanches el 6 de septiembre próximo.

El equipo definitivo será el siguiente: Julio Jiménez, Federico Martín Bahamontes, Luis Otaño, Franco Gabica, Antonio Suárez, Angelino Soler, Fernando Manzanque y Valentín Uriona.

Es de notar la ausencia del ex campeón (en 1963) de España en la especialidad de ruta, José Pérez Francés. — Alfil.

Fácil goleada del Zaragoza sobre el Deportivo Portugués

No hubo rival para los españoles por parte venezolana

CARACAS, 23. — El Real Zaragoza, de España, ha vencido fácilmente, 6-2, al conjunto venezolano, Deportivo Portugués, en un encuentro amistoso celebrado en el Estadio Olímpico de la Ciudad Universitaria, de esta capital.

El encuentro comenzó en medio de una fuerte lluvia, que redujo las entradas a solo 10.000 espectadores.

El primer tiempo terminó con el resultado de 2-1, favorable al conjunto español.

Los equipos presentaron las siguientes alineaciones:

Zaragoza: Yarza; Cortizo, Santamaría, Reija; Isasi, Pepín; Canario, Santos, Marco Lino, Villa y Lapetra.

Deportivo Portugués: Mes tre; Lucas, Mota, Urrutia; Nilson, Barbosa, Valdemar, Reto, Niño, Facundez y Eidy.

El marcador fue abierto por Villa, en el minuto 22. Villa volvería a marcar a los 26 minutos. Los portugueses consiguieron su primer tanto a los 42 minutos, por obra de Barbosa.

El tercer gol del Zaragoza es obra también de Villa, a los 15 minutos de la segunda parte. Santos aumentó la ventaja a los 18 minutos. Los portugueses acortan en el minuto 31, con su segundo y último tanto, obra de Francisco, que sustituye a Niño.

Los restantes goles del Zaragoza fueron obra de Santos, en el minuto 33 y de Canario, en el 42.

El Zaragoza, como puede apreciarse por la diferencia en el marcador, no encontró rival en el Deportivo Portugués, que se limitó a jugar a la defensiva, sin poder tener la avalancha zaragozista. — Alfil.

PERDIERON LOS LOCALES

AVILES, 23. — Esta tarde se ha celebrado en Avilés la inauguración de la temporada futbolística con la presentación del equipo local, Real Avilés, de Tercera División, frente al Deportivo Orense, de Segunda División. Vencieron los visitantes por dos tantos a uno.

CINCO JUGADORES DEL CASTELLON DE REBELDIA

CASTELLON, 23. — Cinco expedientes de rebeldía contra otros tantos jugadores han sido presentados por el C. D. Castellón, ante la Federación Valenciana de Fútbol.

Se trata de los siguientes jugadores:

Quinocho, Marín, Cela, Axpe y Anietar. El inicio del caso fue debido a que dichos jugadores, previamente seleccionados y citados, no comparecieron para enfrentarse en fechas pasadas contra el Benicarló, en la citada población, en partido amistoso, celebrado con motivo de las fiestas mayores de la población.

El presidente ha manifestado que el club no debe dinero a nadie y por lo mismo, exige respeto a las decisiones del mismo.

Parece ser que la rebeldía o disconformidad de los jugadores encausados estriba en que exigían la firma particular del presidente del club, como aval de responsabilidad del contrato que renovaban.

Asimismo y, en plan amistoso, ha sido concedida la baja al jugador felices.

La "Llama sagrada" vuela a Tokio

ATENAS, 23. — El avión japonés con la «Llama sagrada» a bordo para los Juegos Olímpicos de Tokio, ha despegado del aeropuerto de Atenas en la primera parte de su viaje en dirección a la capital japonesa.

Colocada bajo una «capucha de seguridad» la llama fue subida a bordo acompañada de miembros de la delegación olímpica japonesa.

El avión llegará hoy a Estambul, en la primera parte de su viaje de 14 etapas. — Alfil.

LLEGO A ESTAMBUL

ESTAMBUL, 23.—El avión japonés especial en el que se transporta la antorcha olímpica, ha llegado a esta ciudad, procedente de Atenas. — Alfil.

Loren reconquistó su título nacional

ZARAGOZA, 24.—El aragonés Loren ha reconquistado su título de campeón de España de los pesos "plumas" para aficionados; combate celebrado a tres asaltos de tres minutos de duración. El recinto del teatro donde se ha celebrado el combate estaba completamente lleno.

Frente a él perdió su título el tinerfeño Frías, que se lo había arrebatado en Madrid. Su pelea careció de toda iniciativa, por emplear una táctica defensiva.

En los combates preliminares, venció en peso pluma, Martínez a Capapel. En peso mosca, Andrés aragonés a Gatica, de Centro. En peso gallo, Márquez a Sánchez y en welter, Abado a Sebastián.

Los boxeadores Gasparín y Maestro no pudieron participar en el campeonato por haber sufrido una avería el vehículo que los trasladaba a esta capital. — Alfil.

EL NUEVO

7

FECHAS

DEL MARTES PASADO ERA ESTUPENDO, VERDAD!

PUES EL DEL MARTES PROXIMO SERA TODAVIA MEJOR

Pese al resultado adverso (6-0), el Industrial agradó en Algeciras

Rico, Flores, Balier y Yeyo fueron los jugadores más destacados del bando jerezano

Los algecireños consiguieron tres tantos en cada tiempo

ALGECIRAS. — (Por teléfono. Crónica de nuestro corresponsal).

El Estadio de El Mirador presentó una magnífica entrada, en ocasión del encuentro amistoso concertado por el Algeciras con el Jerez Industrial. Los aficionados locales, muy entusiasmados con la formación del nuevo equipo que defiende los colores del Club en Segunda División, acudieron al llamamiento que les había hecho la Directiva y, repetimos, la afluencia de seguidores fue realmente muy buena. Estos tuvieron ocasión de diestraarse bien, presenciando buen fútbol por parte de los dos equipos contendientes.

Dirigió la contienda el señor Ramos, el cual no tuvo complicaciones. El partido finalizó con la victoria del Algeciras por seis tantos a cero.

Alineaciones:

Jerez Industrial: Fuentes; Osorio, Balier, Gutiérrez; Flores, Rico; Lérida, Demetrio, Guijarro, Yeyo y Blas. Algeciras: Justo; Garra, Meji, Rafaelín, Gerardo, Antón; Bruna, León, Loren, Tapia y Larrauri.

Estas fueron las alineaciones iniciales. A medida que fue celebrándose el encuentro, ambos entrenadores fueron introduciendo diversos cambios en sus respectivos equipos. En el Industrial sobre todo en el segundo tiempo, hubo numerosas sustituciones.

El primer gol de la tarde se produjo a los 27 minutos de juego. Fue Tapia el que inauguró el marcador, culminando un buen ataque de toda la delantera. Ocho minutos después, es decir, a los 35 minutos, Larrauri consiguió el segundo gol y a los 41 era León el que cerraba la cuenta de la primera mitad. 3-0. Tras el descanso, también con varios cambios en el Algeciras, siguió el dominio y presión local, traduciéndose esta, a los 12 minutos con un gol de Babi. A los 35, Joselí marcaba el 5.º y finalmente, a los 42 minutos, Moly

Empate del Santa Fé y el Rayo Sanluqueño

En el campo de los Marianistas el Santa Fé empató a dos tantos con el Rayo Sanluqueño, en encuentro amistoso. Los visitantes causaron buena impresión por su juego de conjunto y mucha juventud. La primera parte con dominio sanluqueño terminó 2-1 favorables a éstos, tantos conseguidos por Sebastián y Tito y Ramoncito, el del Santa Fé.

La segunda mitad fue de dominio alterno consiguiendo el Santa Fé con un discutido penalty la igualdad.

Del Rayo Sanluqueño destacaremos todo su conjunto, sobresaliendo su portero Rovira y Pérez, Jiménez y Llana, siendo el mejor de los veintidós y por el Santa Fé, Guti, Matabuena, Gago y Ramoncito.

cerraba definitivamente la cuenta.

Pese al resultado adverso, quizá algo abultado para el equipo que posee, el Industrial agradó a los aficionados locales. Vieron como sus hombres no se apartaban de lo que es todo encuentro amistoso, esto es, evitando choques violentos que a nada conducían. La defensa, especialmente en el segundo tiempo, anduvo un poco desconfiada, llegando a facilitar un par de tantos a los locales. Pero en líneas generales, el Industrial agradó a la afición algecireña y hubo aplausos en algunos

momentos del partido para sus jugadores.

El Algeciras tampoco llegó a forzar su tren de juego. Con el 3-0 del primer tiempo se le puso francamente fácil el partido y los jugadores que llegaron en los 45 minutos finales, sólo se tuvieron que dedicar a ir sosteniendo la ventaja inicial y de aprovechar al máximo las oportunidades que se les presentaba, cosa esta que realmente consiguió con relativa facilidad.

EL JUEVES, INDUSTRIAL-CACEREÑO

La Directiva del Industrial tiene concertados varios encuentros amistosos. El primero de ellos, celebrado ayer en Algeciras y el segundo se disputará el próximo jueves, día 27, en el Estadio, a las seis de la tarde, enfrentándose el equipo local al Cacereño. Al domingo inmediato los jerezanos harán devolución de visita y ya en domingos posteriores, efectuarán visitas a equipos de la Costa del Sol.

Gran victoria sevillista

BARCELONA, 23 (Afil). — En partido amistoso se celebró esta noche en el campo del Europa la confrontación entre el Club Deportivo Europa y el Sevilla C. F. con el resultado aplastante de 7-0 a favor de los visitantes.

Gran actividad en la sede del Moto Club Jerezano

Va ultimando la organización del circuito de la Constancia

Tras el éxito deportivo alcanzado en la playa de Valdeagrana, el Moto Club Jerezano procede en la actualidad a la organización del Circuito de la Constancia, donde han de disputarse varios e importantes premios, entre ellos el concedido por don Rafael Valdés, el cual destina a las motos que participen en la prueba de 125 cc. competición.

Don Francisco Pacheco, presidente del Moto Club, asiste a diario a las reuniones que celebran los miembros de la entidad deportiva local y va aunando criterios al objeto de que las pruebas a celebrar el día 29 de septiembre, constituyan un destacado éxito, como así lo han venido siendo hasta ahora.

Sabemos que a la sede social del Moto Club van llegando inscripciones de toda España y de numerosos países europeos. Se cuenta ya a tal efecto con la segura participación de cinco campeones en la especialidad del sidecars, anticipándose ya que la carrera de motos con «paquete» será una realidad. Con ello quedará satisfecha la curiosidad de los aficionados que el pasado año no pudieron presenciar tan espectacular prueba, al no situarse en la línea de salida los pilotos necesarios para poder celebrar la carrera.

Muy en breve —según nos han anunciado— podremos tener la relación completa de los pilotos participantes. Pacheco jr. lleva con toda

eficiencia el control de inscripciones y las listas de marcas en competición y nos tendrá al corriente de las novedades que se vayan presentando. Si podemos informar hoy que el circuito de la Constancia será reparado convenientemente, el cierre del mismo se hará aún mejor que en otras ocasiones y, en definitiva, el éxito del circuito de la Constancia será de ámbito nacional. A tenor de ello es actualmente la organización, sobresaliendo en todo lo relacionado a ultimar detalles, la no menos excelente organización de don Rafael Valdés, quien se propone dar mayor impulso aún a su codiciado trofeo, con lo cual las pruebas han de alcanzar una mayor resonancia e importancia en el motorismo europeo.

Xerez y Sevilla empataron a dos tantos



El sábado en la noche, en Sevilla, el Xerez Club Deportivo se enfrentó al Sevilla Atlético, en partido amistoso, finalizando éste con empate a dos tantos. El Xerez llegó a tener 0-2 a su favor el marcador. Gustó el equipo, especialmente en la primera mitad.

Derrota del Fuengirola en la visita del Portuense

FUENGIROLA. — (Por teléfono). — Fuengirola, cero; Racing Club Portuense, uno. Comprendido en el programa de festejos de la feria se ha celebrado un partido de fútbol entre el equipo de Fuengirola y Racing Club Portuense que terminó con la victoria de los visitantes con un gol a cero, tanto marcado por López a los 25 minutos en una buena combinación de toda la delantera. Causó magnífica impresión el juego desarrollado por el equipo del Puerto que sin emplearse a fondo, supo mantener la ventaja mantenida hasta el final.

El magnífico trofeo en litigio donado por el Ayuntamiento de dicha población, fue entregado al capitán del equipo forastero en medio de una gran ovación del público, siendo felicitado por los jugadores contrarios.

EL LEVANTE GANO EL TROFEO "FIESTAS DE ELCHE"

ELCHE, 23. — El Levante ha ganado trofeo "Fiesta d'Elig" al empatar hoy con el Elche, en Aitabix, a tres tantos.

Levante: Fernández, Gualta, Pedreño, Calpe, Vidal, Castelló, Cebrián, Juliá, Wanderley, Marañón y Serafin. Elche: Pazos, Chanco, Llompert, Quirant, José Luis, Ramos, Villa, Lezano, Araujo, Romero y Canos.

En el segundo tiempo ambos equipos introdujeron modificaciones. El Elche llegó a tener una ventaja de tres a cero a su favor, pero en la segunda mitad el Levante reaccionó brillantemente, favorecido por los cambios introducidos en el Elche, que probó a elementos jóvenes.

Los tantos del Elche fueron marcados por Villa y Araujo (dos) y los del Levante por Serafin, Wanderley y Cebrián.

Arbitró bien el Sr. Birigay.



He aquí al equipo juvenil del Xerez Club Deportivo que ayer, en su presentación, realizó un bonito y positivo encuentro. — (Foto Fiallo)

Medalia de oro de Bilbao a Vigón

(Viene de primera pag.)
 Los despachos de adhesión al acto y de felicitación al señor Vigón, entre los que figuraban uno muy cariñoso del presidente de las Cortes y del Consejo del Reino.

En el curso de la comida se propuso por unanimidad solicitar del Ministerio de la Gobernación la debida autorización para nombrar a monseñor Garaygordobil hijo predilecto de aquella villa. — Cifra.

Finalizado el acto, fue servido un vino de honor. — Cifra.

HOMENAJE A MONSEÑOR GARAYGORDOBIL

BILBAO, 23. — En el pueblo vizcaíno de Abadiano se ha celebrado hoy un homenaje a monseñor Víctor Garaygordobil, hijo de aquella ciudad y nombrado y consagrado recientemente obispo de la misión diocesana de los Ríos (Ecuador).

Monseñor Garaygordobil ha celebrado una misa de pontifical en la iglesia parroquial de Abadiano. Ha predicado el obispo de la diócesis de Bilbao, quien hizo una semblanza de este ilustre sacerdote vizcaíno, elevado al episcopado por sus virtudes y merecimientos contraídos en las misiones. A estas palabras contestó monseñor Garaygordobil con un elocuente párrafo de gratitud.

Han asistido a este acto el Ayuntamiento de Abadiano en corporación, representaciones provinciales, gran cantidad de sacerdotes de la provincia y un gran número de fieles que abarrotaban por completo el templo.

Terminada la misa de pontifical, los asistentes presenciaron un aurreku de honor y un partido de pelota.

A continuación se ofreció un almuerzo en los salones del Ayuntamiento de Abadiano.

Fútbol modesto

Ayer se jugó a las nueve y media de la mañana en el campo de La Salle, el partido San Lorenzo-Los Angeles. Venció este último por 4-0. Jugaron por Los Angeles: León, Calvo, Domingo, J. Caso, E. Medina, Luis, Peluca, Beato, Porta, Benitez, y Aleji.

Los goles fueron marcados en este orden por Aleji, Beato, Luis y Peluca.

EVITE el incendio en el monte, y evitara la erosión de los terrenos.

NOGAT

Raticida de acción rápida QUE NUNCA FALLA



Con matarratas NOGAT, en polvo y pasta fosforada, exterminará rápidamente y sin molestias, toda clase de ratas, ratones y topos.

Recuerde que NOGAT no las mata en días. Las mata en horas. Si manda este recorte a Laboratorios SOKATARG, Ter. 16, Barcelona-13, recibirá un interesante folleto.

SEMILLA DE BERSIM
 (Trébol de Alejandría)
 La mejor forrajera
 TELEFONO 44328 JEREZ

Rafael Chacarte cortó una oreja en la última corrida de la feria de Bilbao

Murillo, Segura y Blázquez no supieron lucirse ante un magnífico lote de Juan Pedro Domecq

En Gerona hubo buen ganado y buenos toreros

BILBAO, 23. — Octava y última corrida de feria en Vista Alegre. Asisten los ministros de Obras Públicas, señor Vigón, de Industria, señor López Bravo, y del Aire, teniente general Lacalle, así como los miembros de la Comisión Económica de Burdeos y varias representaciones, todos ellos con las primeras autoridades de la provincia.

Lleno. Tarde soleada. Seis toros de doña Manuela Agustina López Flores, de Madrid, que han resultado bravos con los caballos y muy codiciosos con los de a pie, aunque alguno ha llegado a la muleta demasiado picado, habiendo sido aplaudidos en segundo y tercero.

Pedro Martínez «Pedrés» ha sido aplaudido al torear con la capa a su primero. Con la franja ha realizado una faena breve con la derecha, con tres tandas. Intenta con la izquierda y no consigue ligar faena. Mata de pinchazo y media. (Silencio).

En su segundo, bien con la capa, faena por la derecha a un toro demasiado aplomado por las varas. Más derechazos con mucha quietud y temple ligado con el de pecho que se aplauden. Naturales y los pectorales consiguen jaleados, aunque el toro acude poco a la izquierda. Mata de pinchazo sin soltar y una estocada (Aplausos).

«El Viti» torea con mucha quietud y mando a la verónica. Valiente faena de traseo muy aplaudida. Extraordinaria serie de derechazos y el de pecho, y otra con circulares jaleados, naturales largos y ceñidos a son de la música, redondos, más con la izquierda entre muchos aplausos. Mata de dos medias estocadas, pinchazo y descabello a pulso. (Ovación).

En su segundo realiza una breve faena con derechazos a un toro que cabecea con mucho peligro. Trasea por bajo y el toro se queda muy corto de embestida. Estocada y dos descabellos. (Pitos).

Rafael Chacarte es muy ovacionado al torear con el capote. Faena con ayudados por alto y el de pecho. Dos series de naturales y el de pecho superiores ovacionados. Colosal tanda con la derecha y otra serie de naturales al son de la música y entre aclamaciones. Gran estocada y varios descabe-

llos. (Gran ovación, petición y vuelta).

En el que cierra plaza vuelve a ser ovacionado con la capa. Faena artística y valerosa por naturales y con la derecha. Más naturales, manoleínas al son de la música. Mata de una estocada. (Ovación, una oreja y vuelta). — Cifra.

BUEN GANADO DE JUAN PEDRO DOMEQ, PARA MURILLO, SEGURA Y BLÁZQUEZ

PALMA DE MALLORCA, 23. (Cifra). — Seis toros de don Juan Pedro Domecq, con mucho poder y bravura; casi todos aplaudidos en el arrastre. Buena entrada.

Fermín Murillo es aplaudido con la capa. Una estocada y descabello. Aplausos y saludos. A su segundo lo lancea para fijarlo. Una estocada. Ovación y saludos.

Luis Segura es ovacionado en chicuelinas y verónicas. Una estocada. Petición insistente de oreja, vuelta y saludos. En su segundo es aplaudido en lances. Estocada y descabello. Dos orejas, dos vueltas y saludos. Al terminar la corrida es sacado a hombros.

Manolo Blázquez es aplaudido en verónicas. Un pinchazo y una estocada. Petición de oreja, vuelta y saludos. Al último lo lancea para fijarlo. Media estocada y descabello al cuarto intento. Aplausos y saludos.

BIEN SE DIO LA COSA EN GERONA

GERONA, 23. — Toros nobles y con mucho poder, de Molero Hermanos, de Valladolid.

Los rejoneadores Lolita y Cándido López Chaves, en su primero bien en rejones de castigo y banderillas. Dos rejones de muerte y descabello pie a tierra. (Ovación, petición de oreja y salida).

En el segundo, bien en rejones de castigo y banderillas. Un rejón de muerte que basta. (Ovación, oreja y vuelta).

Andrés Hernando, en su primero, bien con la capa; con la muleta, pases de varias marcas. Una entera. (Ovación y vuelta).

En su segundo, breve con la capa. Con la muleta bien. Dos pinchazos y descabello. (Ovación, petición de oreja y saludos).

Armando Soares, en su primero, que recibe de dos largas cambiadas de rodilla, se luce; bien con banderillas

y con la muleta, para una estocada hasta el puño. (Dos orejas y vuelta).

En el segundo, breve con el capote, pero aplaudido. Con la muleta pases de varias marcas. Mata de una estocada. (Una oreja, vuelta y salida a los medios).

Los rejoneadores y los espadas dieron una vuelta al ruedo. — Cifra.

EXITO DE ALVARO DOMEQ

LISBOA, 23. (Efe). — Ayer y en la plaza de Campo Pequeno se lidiaron cuatro reses de José Lico para los rejoneadores Mestre Baptista y Alvaro Domecq y otras cuatro de Antonio Silva para Diego Puerta y Trincheira.

Baptista vuelta en su primero y dos vueltas con salida a los medios en el otro.

Domecq dos vueltas en uno y vuelta en el otro.

Trincheira dos vueltas en su primer astado con salida a los medios y palmas. En el otro, manso y difícil, vueltas al ruedo.

Diego Puerta dos vueltas en su primero y palmas en el otro.

El peón José Tinoca fue cornado y lanzado contra tablas al intentar colocar un par de banderillas. Fue hospitalizado con herida de bastante consideración.

INAUGURACION DE LA PLAZA DE MARTOS

MARTOS (Jaén), 23. (Cifra). — Corrida inaugural del coso taurino, que tiene capacidad para 6.000 espectadores sentados y 1.500 de pie. Algo más de media entrada. Preside el gobernador civil. Seis del conde de La Corte, de Badajoz, de buena presentación.

Jaime Ostos brinda al público y da varios derechazos que termina con el de pecho. Aplausos. Dos pinchazos, media estocada y descabello. Palmas. En el otro es aplaudido con la capa. Con la muleta intenta agradar al público pero el toro se queda, en la embestida. Dos pinchazos, una oreja y vuelta.

Curro Romero da buenas verónicas que son aplaudidas. Faena por derechazos, ayudados, altos y manoleínas. Un pinchazo y una entera. Una oreja y vuelta. En su segundo, el mayor de todos y que provoca el desconcierto, no intenta hacer faena. Deja media algo ladeada y descabello. Bronca.

José María Montilla se luce con la capa. Ovación, fae na junto a las tablas para

una entera. Dos orejas, vuelta y salida a los medios. En el último da buenos lances de capa. Aplausos. Faena con pases de todas las marcas. Una algo ladeada. Gran ovación, una oreja y vuelta al ruedo.

UN AVISO A PALMEÑO

SAN SEBASTIAN. — Toros de Herederos de Pablo Romero, grandes, broncos y con sentido. Al sexto se le dio la vuelta al ruedo.

Andrés Vázquez aplaudido con el capote. Faena al son de la música. Una estocada y descabello al tercer intento. Ovación y salida.

En su segundo volvió a lucirse con la capa. Con la muleta sacó naturales que se aplaudieron. Dos pinchazos saliendo con el chaleco roto. Ovación y vuelta.

Palmeño ovacionado con el capote. Con la muleta faena con tandas de derechazos. Estocada y descabello. Silencio. En el segundo faena artística. Cuatro pinchazos. Oyó un aviso. Media estocada y descabello. Pitos.

Efraín Girón aplaudido con la capa en su primero. Faena variada. Tres pinchazos, estocada y dos descabellos. Ovación. En el que cierra plaza pases sentado en el estribo, siguiendo con derechazos. Media y descabello al tercer golpe. Ovación y vuelta. — Cifra.

LIDIA DE GANADO MANSO

BENIDORM. — Buena entrada. Ganado de Escudero, que resultó manso.

Orteguita ovacionado en verónicas y en banderillas en su primero. Dos pinchazos y descabello. Ovación. En el segundo clava dos pares de perfecta ejecución. Dos pinchazos y descabello. Petición insistente de oreja y vuelta.

Serranito recibe a su primero con cuatro verónicas que se jalean. Mató de estocada. Oreja, petición de otra y dos vueltas. En el segundo faena variada y artística con buenos derechazos. Pinchazo y estocada. Una oreja y vuelta.

Luguillano recibe a su primero con verónicas muy suaves. Pinchazo, estocada y descabello. Petición insistente de oreja y vuelta. En el que cierra plaza valiente con la muleta. Cuatro pinchazos, media y descabello. Ovación y salida. — Cifra.

Destacada actuación de Limeño en Alcalá

Angel Peralta triunfó en San Feliú de Guixols

ALCALÁ DE GUADAIRA (Sevilla). — Corrida de feria. Toros de Arcadio Albarrán, buenos y bravos.

Chicuelo, en su primero, torea bien con la capa. Buena faena sobre la derecha. Media estocada, petición de oreja y vuelta.

En el cuarto, nada con la capa. Con la muleta no consigue ligar faena. Dos pinchazos, estocada y descabello al segundo intento. (Silencio).

Limeño recibe al segundo con cinco verónicas y media muy apañadas. Faena con pases por alto, estatuarios, naturales, entre ovaciones y música. Estocada. (Oreja y vuelta).

En el quinto, bien con la capa. Faena valiente entre ovaciones y música. Pinchazo hondo y estocada. Petición de oreja y vuelta al ruedo.

Juan Gálvez, en el tercero, muy bien con la capa. Faena sobre la derecha. Naturales y de pecho. Estocada. (Oreja y vuelta).

En el sexto, nada con la capa. Con la muleta oye protestas. Tres pinchazos y estocada. (Silencio). — Cifra.

EXITO DE ANGEL PERALTA

SAN FELIU DE GUIXOLS (Gerona), 23. — Toros de Prieto de la Cal, de Madrid, que resultaron bravos.

Casi lleno en la plaza y asisten el ministro don Pedro Gual Villalbi, el presidente de la Diputación y el alcalde de Tarragona.

Angel Peralta es aplaudido en rejones de castigo en su primero. Mata de rejón, entera y descabello. (Ovación, una oreja y vuelta). En su segundo aplaudido en banderillas y una rosa. Despacha de un rejón, y pie a tierras tras una buena serie de naturales da una entera superior. (Ovación, dos orejas y vuelta).

Antofiete, muy bien por verónicas y escucha música con la muleta en su primero. Mata de casi entera y descabello. (Aplausos). En su segundo es aplaudido con la capa y muleta, mata de una casi entera y descabello. (Ovación, vuelta y saludos).

Fernando de la Peña, se luce con la capa y la muleta. Mata a su primero de pinchazo hondo que basta. (Ovación, petición de oreja, vuelta y saludos). En el último muy bien en verónicas y en la faena de muleta. Oye música. Mata de pinchazo de ble. (Ovación, una oreja, petición de la otra y saludos).

UN AVISO A GABRIEL ESPAÑA

CUENCA, 23. (Cifra). — Corrida de feria. Lleno. Cinco toros de don Ramón Sánchez, de Sevilla y uno del duque de Pinohermoso.

Francisco Antón «Pacorro» nada con la capa en su primero, mata de una entera.

(Pitos). En su segundo se limita a pararlo con el capote. Dos medias estocadas delanteras (Pitos).

El mejicano Gabriel España, torea al natural a su primero. Media estocada de lantera con el descabello. (Un aviso). En su segundo un pinchazo y descabello al tercer golpe. (Pitos).

Manuel Benítez «El Cordobés», ovacionado en verónicas. Media estocada. (Dos orejas y vuelta). En el último tres pinchazos, media y descabello. (Ovación y vuelta).

BUENA CORRIDA EN BARCELONA

BARCELONA. — Lleno en la Monumental. Después del tercer toro comenzó a llover, aplazándose en una hora la corrida.

Un novillo de Isabel Casa González para don Alvaro Domecq Romero y cinco de la misma ganadería y uno de Sepúlveda de Yepes para Manolo Vázquez, Carlos Corbacho y el mejicano Guillermo Sandoval.

Don Alvaro Domecq fue ovacionado en toda su actuación, tanto en rejones y banderillas como por su toro a la jineta; pie a tierra toreó con arte y mató de una estocada. (Ovación, petición de oreja y vuelta).

Manolo Vázquez, toró de capa a su primero con elegancia y esmero. Dos pinchazos y estocada. (Ovación). A su segundo naturales y de pecho y en redondo con la derecha. Un pinchazo y estocada. (Ovación).

Carlos Corbacho saludó a su primero con una larga cambiada de rodillas y de pie dió varios verónicas, que se ovacionaron. Con la muleta pases que se jalearon. Media y descabello al segundo intento. (Aplausos). A su segundo lo fija valientemente y efectúa una faena al son de la música. Una estocada. (Ovación, petición de oreja y vuelta).

Guillermo Sandoval, toró de muleta desde cerca, para pinchazo y estocada. (Palmas).

A su segundo hizo una faena coreada, aplaudida y acompañada de la música. Una estocada. Oreja y dos vueltas.

La corrida, debido al atraso producido por la lluvia tuvo que continuarse con luz artificial, finalizando pocos minutos después de las nueve de la noche. — Cifra.

RAFAEL PERALTA, TRIUNFADOR EN FIGUERAS

FIGUERAS (Gerona), 23. Peralta fue el triunfador de la tarde. En su primero cortó dos orejas y en el segundo dos orejas y rabo.

Victor Quesada, ovación y vuelta en el primero y silencio en el otro. Manolo Carra, aplausos en su primero y oreja y dos vueltas en el segundo.

ESTA ES SU OPORTUNIDAD

pague **390** pesetas mensuales y tenga hoy

TELEVISION

- RADIO HO CES -

Es una oferta especial para pocos días

Exito de El Pireo y Paquirri también El Inclusero en Cádiz triunfó en Sanlúcar

Para ambos hubo orejas Copano y El Monaguillo salieron a hombros

CADIZ, 23. — Seis novillos de don Salvador Guardiola, superiores, con mucho genio y casta.

El Pireo lanca bien a su primero. Faena de cerca, aguantando hachazos; derechazos y naturales que se aplauden. Tres pinchazos y media casi entera. (Ovación y saludos).

En el segundo, estocada sin puntilla. (Dos orejas, rabo, vuelta y saludo).

Rafael Jiménez Márquez, dos pinchazos y una entera. (Oreja y vuelta).

Trastea de cerca a su segundo, saliendo achuchado. Cuatro pinchazos y descabello al cuarto intento. (Pitos).

El Inclusero, faena temeraria a su primero. Estocada sin puntilla. (Dos orejas, vuelta y saludo).

Faena por naturales y redondos a su segundo. Estocada y descabello. (Ovación).

El Pireo y el Inclusero fueron paseados a hombros.

DOS OREJAS A CAETANO

NERVA (Huelva), 23. — Novillada de feria. Reses de Pablo Rincón Cañazares, altísimas.

José Fuentes realiza faena con derechazos muy buenos. Dos pinchazos y una estocada. (Silencio). En el otro termina de un estocozazo. (Ovación y vuelta).

Pepe Luis Caetano muleteó a su primero entre ovaciones. Dos pinchazos y una entera. (Ovación, petición de oreja y vuelta). En su segundo, dos orejas y vuelta.

Pepe Luis Segura, estocada y descabello. (Ovación, petición de oreja y vuelta). En el último, ovación y petición de oreja.

MANOLO SANLUCAR AGRADO EN VALLADOLID

VALLADOLID, 23. — Cuatro novillos de doña Asunción y doña Lina Sánchez, mansos e hidijables. Dos de don Santiago Muñoz, bravos.

Pablo Rueda "El Norteño", oreja y vuelta en el primero y aplausos y salida en el segundo.

Manolo Sanlúcar, petición de oreja y vuelta en el primero y dos orejas, rabo y dos vueltas en el segundo. Salíó de la plaza a hombros.

Jaime Alonso oyó ovación en sus dos enemigos.

TRES OREJAS PARA AURELIO NUÑEZ

PEDRO MUÑOZ (Ciudad Real), 23. — Novillada de feria. Lleno. Seis reses de don

Eugenio Marín Marcos, de Aldequemada, que cumplieron.

Tino Sánchez "El Zorro de Toledo", palmas en uno y dos orejas y vuelta en el otro.

Paco Puerta, ovación en su primero y una oreja y vuelta en su segundo.

Aurelio Nuñez, una oreja en su primero y dos orejas y vuelta en su segundo.

MAL GANADO

ANTEQUERA, 23. — Novillos de las señoritas Mina y Enriqueta Moreno, deficientes para la lidia.

Antonio Pérez, oreja en su primero y ovación y vuelta en el segundo.

Utrerita de Antequera, ovación en su primero y ovación y vuelta en el otro.

Juanchi Díaz, dos orejas y rabo en su segundo. Ovación en su primero.

MANSADA EN LA MONUMENTAL DE MADRID

MADRID. — Plaza Monumental. Lleno. Ganado de Juan María Alonso Orduña. De los seis anunciados, el segundo y quinto, fueron devueltos al corral por mansos;

en cuarto lugar se lidió uno de Jaral de la Mira y en sexto, uno del Pizarral; el mejor, el tercero.

"El estudiante" regular con la muleta. Cuatro pinchazos. Aplausos. En su segundo, media estocada y una entera. (Aplausos).

Bienvenido Luján, palmas con la capa. Una estocada, un pinchazo y cinco descabellos. Oye un aviso. (Palmas). En el otro, tres pinchazos y cuatro descabellos. (Palmas).

"El Bala" aplaudido con la capa. Clava tres pares de las cortas. Una estocada y tres descabellos. (Ovación, una oreja y vuelta al ruedo). En el último, aplaudido al banderillar. Mal con la muleta. Una estocada y dos pinchazos. (Palmas).

MALETILLAS EN VISTA ALEGRE

MADRID, 23. — Plaza de Vista Alegre. Lleno. Novillada sin picadores, a base de "maletillas". Se lidiaron novillos de don Juan Sánchez y Sánchez, de Trujillo (Cáceres).

Federico Navalón "El Jaro", bien en su primero. Un pinchazo y entera. (Ovación, petición de oreja y vuelta).

En el otro, voluntarioso. Estocada trasera y caída. Pinchazo y descabello. (Ovación y saludos).

Cándido Andrés "El Candi", aplaudido en verónicas. Seis pinchazos y una casi entera. (Ovación y saludos). En el otro, de mucho nervio, ovacionado en verónicas. Una estocada. (Una oreja, insistente petición de la otra y vuelta).

Miguel Pérez "Miguelote", banderilleó sin fortuna a sus dos enemigos. Mató a su primero de estocada y descabello al sexto golpe. (Aplausos).

En el último estuvo bien con la capa y valiente con la muleta. Tres pinchazos.

"El Candi" fue paseado a hombros por la plaza.

ABUNDARON LOS PITOS

ZARAGOZA. — Novillos de don Laureano Mariscal, de Zamora, que cumplieron.

Juan Antonio Molina, debutante, estocada en su primero. Ovación y vuelta. En el segundo descabello al cuarto intento. Vuelta con algunas protestas.

César González oyó palmas y pitos en el primero. Faena ovacionada en el segundo, al que liquidó de estocada. Vuelta y algunos pitos.

Joaquín Aragón, también debutante, vuelta con algunos pitos en el primero. Muy valiente en el segundo. Pinchazo y estocada. Silencio. — Cifra.

LOS HERMANOS DE LA CASA ESTUVIERON BIEN

SANTANDER. — Novillos de Fuentelespino, mansos y peligrosos. Buena entrada. Actúan, sin picadores, Pepe y Gabriel de la Casa, hijos de "Morenito de Talavera".

Pepe, en el primero, ovación y saludos desde el telcío. En el segundo, muchas palmas y en el tercero, ovación y vuelta al ruedo.

Gabriel estuvo muy torero y adornado en sus faenas. Fue ovacionado en su primero; cortó una oreja y dió la vuelta al ruedo en su segundo y fue ovacionado en el que cerró plaza. Ambos espadas fueron despedidos con aplausos. — Cifra.

ABUNDARON LOS ESPONTANEOS

RUTE (Córdoba), 23. — Novillada de feria. Buena entrada. Novillos de don Ramón Sánchez, de Córdoba, sin peso ni casta.

Andrés Ecija Molina, dos orejas, rabo y fue sacado a hombros. (Pitos al toro).

Cristóbal Balmisa "Ignacio", una oreja y vuelta.

El Ruteño, una oreja y vuelta.

Santiago García "Niño de la Hoz", silencio.

Durante la lidia del cuarto novillo se arrojaron al ruedo varios espontaneos.

UN AVISO AL MEJICANO ANGUIANO

VALENCIA, (Cifra). — Novillada nocturna. Reses de Eugenio Marín, de Madrid, muy bravas. Buena entrada.

Luis Alyiz mató al primer novillo de estocada. (Una oreja y vuelta). Al segundo lo despachó de pinchazo y entera. (Petición de oreja y dos vueltas).

Rogelio Monterrubio fue ovacionado al veroniquear a sus dos enemigos. Al primero lo mató de dos pinchazos y descabello al segundo golpe. (Ovación). Al otro, después de un trasteo con pases de rodillas, lo mató de dos medias y descabello al segundo intento. (Petición de oreja y vuelta).

El mejicano Juan Anguiano estuvo voluntarioso en sus dos novillos. En el primero escuchó un aviso, mándole de dos medias, dos pinchazos y descabello al tercer golpe. En el último mató de pinchazo, entera y descabello. (Aplausos).

GARVAYO, HERIDO LEVE

MOTRIL (Granada). — Novillada económica nocturna. Ganado de don Julio César Bueno, de Jaén.

Paquito Cagancho una oreja en cada uno de sus enemigos.

Manolo Garvayo, ovación en el primero y silencio en el otro.

En la lidia del cuarto novillo, Manuel Garvayo sufrió un puntazo.

Parte facultativo: Manuel Garvayo sufre herida en la región isquixigga de cuatro centímetros de extensión, que interesa piel y tejido celular subcutáneo, con dirección ascendente. Pronóstico leve, salvo complicaciones.

El herido fue trasladado a una clínica particular de Granada.

EL CARLOTENO CORTO CUATRO OREJAS

TARAZONA DE MANOHA (Albacete), 23. (Cifra). — Novillos de don Higinio Luis Severino, de Salamanca, que dieron buen juego.

Ginés Picazo, ovación, dos orejas y vuelta en el primero. Algunas palmas en el segundo.

Pedro Minguel "El Carloteño" dos orejas, dos vueltas en el primero. Dos orejas, petición de rabo y dos vueltas en el otro.

Pepe Luis Díaz algunos aplausos en el primero y silencio en el que cerró plaza.

CUMPLIERON

LA GRANJA DE SAN ILDEFONSO. — Primera novillada de feria con motivo de las fiestas. Media entrada.

Ganado de Ollero. Agapito Sánchez Bejara no, una oreja y vuelta en su primero y aplausos en su segundo.

José Lafuente, oreja y vuelta en uno y dos orejas y vuelta en el otro, siendo sacado a hombros. — Afil.

La plaza registró un gran lleno

SANLUCAR DE BARRAMEDA. — (Por teléfono, de nuestro corresponsal, José Barello).

Con un lleno completo, hasta el punto de acabarse el papel, se celebró la anunciada novillada, con motivo de la X Fiesta de Exaltación del río Guadalquivir, asistiendo a la misma la reina, Magdalena Sofía Domecq y Fernández de Bobadilla, y sus damas de honor, que ocuparon el palco de sobrepuerta. Antes y en cuatro preciosos coches enjaezados a la andaluza, evolucionaron por el ruedo en medio de las clamorosas ovaciones del público. Estas volvieron a sonar cuando las cuadrillas de Copano, de azul y oro; El Monaguillo, de salmón y plata, irrumpieron en el ruedo.

Se lidiaron seis novillos de don Arturo Pérez, bien presentados pero que dieron pocas facilidades de éxito a sus matadores, pues tan sólo los tres primeros se dejaron torear, siendo manso el quinto. El cuarto fue devuelto a los corrales y sustituido por otro, de cuya procedencia no sabemos, peligroso, próbón y gazapeando en la embestida.

Copano, en esta plaza de sus éxitos y pese a ser la primera novillada que torea después de la trágica muerte de su peón "El Coli", volvió a demostrar que está en son de gran torero. A su primero le dió de salida unas enormes verónicas, cargando la suerte y adelantando un paso en cada una, que le valieron una salva de aplausos. Pidió el cambio de tercio al primer picotazo, y realizó una faena torerísima sobre la derecha, mandando y templando enormemente. Siguió con adorno de buena ley y de un pinchazo, estocada y descabello, dejó para el arrastre el novillo, cuya muerte brindara en el centro del ruedo, a la memoria de El Coli.

En su segundo, el sobrero, nada pudo hacer con la capa. El novillo se le colaba peligrosamente, mejorando algo después de haber sido picado de manera soberbia por ese gran picador de Jerez que se llama Cristóbal Morales, quien recibió una ovación enorme. Copano, le hizo después al novillo una faena valentísima, con la de recha e izquierda, exponiendo mucho entre ovaciones. Le entró a matar en buena ley, pero el novillo le hizo un extraño, quedando la estocada baja. Pero en premio a la faena de muleta, le concedieron una oreja de su enemigo, una de las más meritorias que haya podido cortar este torero de Jerez.

El segundo de la terna era "El Monaguillo", nuevo en esta plaza. El diestro malagueño ha causado gratísima impresión. Es valiente y ejecuta sus faenas y sus lances con mucho valor. La faena a su primero fue soberbia, a dos dedos de los pitones, tirando del novillo como los buenos. Lo mató de un pinchazo hondo y descabello, y le concedieron la oreja, con la que dió la vuelta al ruedo entre ovaciones. En su segundo no pudo ha-

cer nada. El novillo, manso, se entabló enseguida, y no era apto más que para matarlo. Y esto lo hizo el Monaguillo de una estocada, tras dos pinchazos. Se le ovacionó fuertemente y saludó desde el tercio.

Paquirri, como siempre, estuvo hecho un buen torero, pero un torero largo, sapiente y can valor y calidad torera de grandes vuelos. Toreó en sus dos novillos, en varios quites de sus compañeros, a la verónica, gaoñeras, por chicuelinas y el del delantal, y de salida a los dos suyos, por verónicas estupendas, sobre todo a su primero. A este lo banderilleó como él sabe hacerlo, siendo mucho mejor el segundo par que el primero de los dos que puso. Con la muleta instrumentó al tercero de la tarde una faena completísima, a base de naturales, redondos, orteguinas, de pecho y molinetes bellísimos de adorno. No obstante y a pesar de dar tres pinchazos, y una estocada, cortó las dos orejas en premio a su gran faena y escuchó grandes ovaciones.

En su segundo, de corta arrancada, exponiendo mucho, consiguió sacarle buenos naturales y redondos. Se adornó nuevamente y mató de dos pinchazos y una estocada. Levantó el puntillero a la res y hubo entonces de descabellar al segundo intento, enfriando algo los ánimos. Se le ovacionó con insistencia, negándose él a salir a hombros. De tal manera salieron Copano y El Monaguillo.

En resumen, novillada esta que de haber colaborado algo más el ganado, hubiera sido magnífica, ya que todo lo que se hizo fue exclusivamente obra de los toreros, quienes pusieron su mejor voluntad para agradar al respetable, que esta vez, llenó la plaza por completo.

El Puri, Punzón y Chamaco, ovacionados

VALENCIA. — Novillos de don Antonio Pérez, de San Fernando, duros. El quinto se le dió la vuelta al ruedo.

El Puri en su primero muleteó aguantando mucho. Una casi entera y siete descabellos. Aplausos. En el segundo muy valiente y artista. Estocada. Una oreja, petición de otra y dos vueltas.

Vicente Punzón toreó con suavidad a su primero. Cuatro pinchazos y entera. Palmas. En el otro es ovacionado con la capa. Pinchazo, media y tres descabellos. Ovación y vuelta.

Chamaco, naturales enormes a su primero. Pinchazos y media. Ovación y salida. Al último, pinchazo, media y tres descabellos. Ovación y vuelta.

Los tres novilleros fueron despedidos con aplausos. — Cifra.

F U S T E R

Cemento Importación marca B.SS 1958

Próxima llegada buque Puerto Cádiz días 24-25

Precio especial ritmo descarga

Para informes en Cádiz: Telf. 14157-23968

Chiclana: 165 (noche)

«Colt» españoles, «Made in USA» Zonas de Albacete "Hombres made in Moscú"

España exporta a Norteamérica, casi toda la totalidad de sus revólveres

El cine, ha sido quien más ha contribuido a su popularización

La fama de nuestra armería ha traspasado fronteras, y, aún perdura, por el ancho mundo, en colecciones y panoplias, el recuerdo de la espadería toledana de los siglos dorados. No hay museo ni muestra particular de esta clase, donde no figure alguna reproducción de la

histórica "Tizona", o del puñal de Boadil, forjados a la orilla del Tajo, hoy exportados en la mayoría de las maletas de los turistas que nos visitan.

De las escopetas de Eibar, los cupos de exportación con elocuencia de su valor, fuera de España. Su afeitada calidad, comprobada en el único, llamémosle, laboratorio existente en nuestro país, le han dado renombre internacional justo y ponderado. Hay rifles que se usan en Canadá o en Nueva Zelanda y el clásico modelo de escopeta de dos cañones, ahora tan acariciada en nuestros montes y valles, se enseña por casi todos los países europeos en el blanco cinegético.

PATERNIDAD ESPAÑOLA

¿Sabían ustedes de donde proceden los "colt", del legendario Oeste, los actuales revólveres de los "cow-boy" norteamericanos? Pues de España. A pesar de la marca "made in USA", esta clase de arma corta, se fabrica en nuestro país, y una buena parte de las que se usan en Norteamérica, proceden de Guernica, de la industria Unceta, para mayor concreción, conocida como de las más importantes del mundo, en esta especie tan conocida.

Hasta allí, desde hace muchos años, llegan los revól-

"El Juan Sebastián Elcano", rumbo a la Carraca

MARIN, 23.—En la mañana de hoy se hizo a la mar el buque escuela de la Marina española "Juan Sebastián Elcano" que el pasado jueves rindió en este puerto su escala final de crucero de instrucción de los guardiamarinas de la 51 promoción del Cuerpo General, de la 27 de Infantería de Marina, 27 de Máquinas y 41 de Intendencia.

El buque navegaba bajo el mando del capitán de fragata don Francisco Javier Elizalde y Lainez y se dirige al dique nacional de la Carraca, para proceder a la limpieza de rigor y reparaciones normales.—Cifra.

veres con paternidad española para adquirir el apellido de su inventor, otro legendario personaje que merece presentación.

El VON BRAUN DEL XIX

Se trata de mister Samuel Colt, un poco de todo, hombre aventurero, especialista en armas de fuego, y por entonces, en el primer cuarto del siglo pasado, especie de Von Braun de la balística, ya que la aparición del revólver de su invención produjo una sensación así, como la realización de las famosas V-2 de la pasada G. M. II.

La preocupación existente durante aquellos años, se centraba, en lo tocante a las armas de guerra, tan necesarias en la de Secesión norteamericana y las luchas contra los pieles rojas, en hallar un sistema o dispositivo para la repetición de proyectiles, automáticamente. Tras muchos ensayos, Samuel Colt, logró el resultado apetecido, el Ejército USA, ha venido fabricándose el mismo modelo, ese largo, brillante con cachas especialmente nacaradas o de hueso que tanta atención causa entre los chavales. Si algún objeto, de entre los millares que se manejan cinematográficamente, tiene ganada popularidad, creo yo que el revólver "Colt" va a la cabeza.

EL ARTE DE SU CONSTRUCCION

El "Colt", español está construido con el acero más depurado y, en la fábrica donde se realiza, hay especialistas que trabajan, desde hace muchos años, cada una de las piezas, de ahí, el logrado contrato de cada revolver, muy solicitado, como ya hemos indicado.

Existe, naturalmente, el secreto de fabricación del temple del acero, pues esa es una de las mejores cualidades del arma española. Con esa materia prima se va a lo demás, a base de años de aprendizaje y selección, hasta conseguir una perfección manual micro-métrica, que, especialmente, en lo tocante al cañón, es la base de la dirección de la bala y, consecuentemente, de una buena puntería.

VARIACIONES SOBRE UN MISMO TEMA

En términos vulgares, los "colt" son pistolas de repetición con cilindro giratorio, que tiene varias recámaras de paso sucesivo por el cañón del arma, cada vez que se dispara.

El primer modelo, pesado, para llevarlo al cinto o en porta-armas especial, dió paso a otros más cortos y ligeros, aunque no dejan de ser variantes sobre el mismo tema, ya que, la diferencia la largura del cañón y mayor número de recámaras en el tambor está en consonancia con el calibre de la munición. Según parece, este revólver, menos clásico que el "colt", se usa mucho en las fuerzas de policía de países del Nuevo Continente, donde asimismo se exportan desde España.

ALBACETE, 23. — En más de doce millones de pesetas se calculan las pérdidas materiales sufridas en el término municipal del pueblo de Nerpio, a consecuencia de las últimas tormentas que azotaron aquella comarca.

Desde hace muchos años a esta parte, no se recordaba una riada de tanta consideración, ya que no solamente han desaparecido sembrados y árboles sino también muchas tierras de regadío, y tan sólo en la aldea de Huebras, se elevan las pérdidas a más de un millón de pesetas.

Siguiendo el procedimiento normal, las autoridades locales prestan ayuda oficial a todos los damnificados.

CLEO ARRASA EL CARIBE

POINTE-A-PITRE, Guadalupe, 23. — El huracán "Cleo" se ha abatido sobre esta isla del Caribe, arrasando casas, arrancando árboles de cuajo y ocasionando graves daños en las plantaciones.

Muere por accidente un veterano corredor

SPRINGFIELD (EE. UU.), 23.—El veterano corredor automovilista Bill Horstmeier ha muerto ayer a causa de las graves quemaduras sufridas en un accidente cuando participaba en una prueba.

El piloto salió fuera del circuito en la vuelta 27 cuando marchaba a gran velocidad. Al perder el control del vehículo, éste volcó tres veces y se incendió.

La prueba fue ganada por A. J. Foyt, que consigue así su séptima victoria consecutiva del circuito.—Aifl.

Campeones de baile moderno

VIENA, 23.—John Westley y su esposa de nacionalidad británica, han ganado el campeonato europeo de baile moderno celebrado anoche en esta ciudad.

El matrimonio Breuer, que ostentaba el campeonato europeo de baile sudamericano quedaron en segundo lugar de la clasificación y el matrimonio Bernhold, de Colonia, obtuvieron el tercer puesto.—Efc.

nes. No se tienen noticias de haberse producido víctimas personales, pero se sabe que han resultado cuatro personas heridas.

"KATHY" AVANZA HACIA JAPON

TOKIO, 23. — El devastador tifón "Kathy" se aproxima directamente a la Isla de Kyushu, en la zona meridional del archipiélago nipón. El tifón, que lleva una velocidad de 95 millas por hora, se espera que se abata sobre la isla de Kyushu hacia las diez de la mañana (hora local).

Un embravecido oleaje azota las costas de las islas del sur del Japón, como anticipo de la llegada del tifón.

Este mismo tifón destruyó ochenta casas y causó desperfectos en otras dieciocho al precipitarse sobre la isla de Amami Ashim. Las torrenciales lluvias que caen sobre aquella isla han inundado a más de 5.000 viviendas.

INUNDACIONES EN RUSIA

MOSCU, 23. — Lluvias torrenciales y vientos huracanados se han abatido sobre vastas zonas del país, particularmente sobre la ciudad de Zkataly, sita en la zona montañosa caucásica de Azerbaidjan.

El río Talachay se ha desbordado provocando serias inundaciones, por lo que los habitantes de Zkataly han tenido que ser evacuados. Diversos puentes han sido arrasados por las riadas, así como muchos postes de líneas de alta tensión y de Telégrafos y Teléfonos, por lo que las comunicaciones de este tipo han quedado interrumpidas.—Efe.

MOTONAVE EN PELIGRO

LUGO, 23. — Mientras esperaba la llegada del práctico de Burela para hacer su entrada en puerto, la motonave alemana "Brunneck" tocó en los bajos conocidos por "Laxelas" y el espigón del puerto de esta localidad.

Se produjo a bordo del mercante una vía de agua; la tripulación pidió auxilio con señales acústicas a las que rápidamente contestó el práctico y la tripulación del pesquero "Carmen".

Totalmente escorado de estribor el barco llegó a puerto, quedando embarrancado en los bajos. Se trabaja activamente para arreglar la brecha producida y desalojar el agua recogida por la nave.—Cifra.

BUENOS AIRES, 23.—En varias publicaciones bibliográficas se recoge con interés la aparición del libro editado en España "Hombres made in Moscú" de Enrique Castro Delgado. Se informa que su autor vivió el drama de la guerra española abastado en las filas marxistas y el libro es el resultado de su profunda decepción cuando conoció de cerca a muchos de los principales responsables del sector rojo. Se reconoce que el libro de Castro Delgado es una eficaz denuncia de los planes que el comunismo tenía para España en 1936.—Efe.

TERRORISTAS ANIQUILADOS

LISEOA, 23. — Más de doscientos africanos, muchos de ellos procedentes del Congo, se han rendido a las fuerzas armadas portuguesas en Angola, según informa la agencia lusitana Ani de noticias, haciéndose eco de un comunicado oficial, mientras que los rebeldes terroristas, en la última semana, han disminuido sensiblemente sus ataques.

CHOQUE DE TRENES EN JAPON

TOKIO, 23. — Un tren de viajeros se ha precipitado sobre otro de mercancías resultando heridas unos 54 personas.

El accidente se ha registrado en la ciudad de Katsuyama.—Efe.

GEMINIANI, HERIDO EN ACCIDENTE

LOUDEACH, (Ain). — Cuando se dirigía a Chateaufin, para asistir al campeonato profesional de Francia de ciclismo, Raphael Geminiani, director del equipo Saint Raphael, ha sido víctima de un accidente de tráfico.

Aj querer evitar el choque con un tren, en un paso a nivel sin guarda, Geminiani, que rodaba a gran velocidad, no pudo frenar a tiempo para evitar la colisión, pero logró "acostar" el coche en la cuneta. Las heridas de Geminiani parecen superficiales y ha podido proseguir su viaje en otro coche.

MAS VALE TARDE QUE NUNCA es la idea que todos debemos inculcar en los adultos que creen que ya no están en edad de aprender a leer y escribir.

Exportación de melones ecijanos

ECLJA (Sevilla), 23. — Tres nuevos complejos industriales, derivados de la producción del amplio término agrícola ecijano, han surgido en este verano.

Se ocupan de la selección, envasado y exportación del llamado "melón tendral amarillo", que se produce en grandes cantidades.

El citado fruto tiene un peso aproximado a los dos kilos, y su cáscara, de amarillo vivo, posee gran dureza, lo que permite su duración en perfecto estado. El primer país comprador de este fruto es Inglaterra, para donde semanalmente se embarcan cientos de cajas de diez unidades cada una.

ESCASEZ DE CERVEZA EN MOSCU

MOSCU, 23.—Existe escasez de cerveza en esta capital, según informa el periódico "Moevskaya".

El periódico comunica que ha enviado a dos reporteros a visitar los cafés, restaurantes, cafeterías y cantinas de las fábricas y otros establecimientos y que han comunicado que hallaron falta de cerveza. Los clientes efectúan colas para poder beber un vaso.

ANUNCIOS BREVES

PERDIDA perra foxterrier con collar y correa. Se gratificará entrega o señas donde se encuentre. Sevilla, número 20. Teléfono 43710.

COMPRAVENTAS. Arrendamientos, traspasos, hipotecas. Andrés Fereán. Colegiado Inmobiliaria. Oficinas Corredera, 21.

FONTANERIA Andaluza. Venta contadores agua, instalaciones cuartos de baño. San Marcos, 9. Teléfono 43281.

¡MAS BARATO QUE NUNCA!

Neveras Frigoríficos Lavadoras

de las mejores marcas

No compre sin consultarnos

COMERCIAL FERRETERA ANDALUZA

PORVEBA, 12.

CACHO-DALDA

SALUD - FUERZA - ENERGIA




EN BREVES SEMANAS. Distíngase entre sus amistades obteniendo una GRAN MUSCULATURA y disminuyendo las GRASAS SUPERFLUAS de su cuerpo en cualquier edad y naturaleza. Delgado o grueso, alto o bajo, fuerte o débil, joven o mayor, será bien atendido.

Con solo 15 minutos diarios

en la intimidad de su HOGAR, son suficientes SIN molestias. SIN desplazamientos.

EN MUY BREVES SEMANAS usted podrá experimentar un favorable cambio mediante una readaptación progresiva de sus FIBRAS MUSCULARES, consiguiendo: Anchos espaldas, hombros robustos, dorsales pronunciadas, pecho erguido, cintura estrecho. Logrando un conjunto muscular atlético y ágil.

Cupón Obsequio completamente GRATIS

Enviando el CUPON OBSEQUIO recibirá una Revista Deportiva e informativa GRATIS.

Sr. Director: Envíeme SIN COMPROMISO la revista informativa de sus Métodos para ver el sen de mi interés.

Sr. _____

Calle _____

Ciudad _____

Apartado 8047 BARCELONA Provincia _____ Dto. postal _____ M-I

C.S. n.º 17363

Incremento en el contrabando de monedas norteamericanas

737 personas han sido detenidas

WASHINGTON, 23. — El Servicio Secreto norteamericano ha declarado que el contrabando de moneda en Estados Unidos se había incrementado durante el pasado año, y culpa al aumento de la tendencia delictiva, así como al perfeccionamiento de los métodos de impresión.

En un informe en el que se detallan las actividades llevadas a cabo durante el último año fiscal, el Servicio Secreto indica que consiguió apoderarse de la cifra récord de 7.200 millones de dólares en moneda falsa antes de que esta fuera puesta en circulación.

Señala el incremento experimentado citando la cifra intervenida el año anterior, que ascendía a 2.300 millones de dólares.

Independientemente de lo citado anteriormente, el Servicio Secreto ha logrado recuperar 530.000 dólares falsos en circulación.

Como consecuencia de estas medidas, un total de 737 personas fueron detenidas por estar relacionadas con la falsificación de moneda, contra 664 que fueron arrestados en el año anterior.—Efe.

LE HALLARON MUERTO

ATENAS, 23.—Un oficial de las fuerzas aéreas francesas, cuya desaparición se registró durante unas maniobras aéreas, ha sido hallado muerto en un berrancho cerca de Kourka, a 32 kilómetros al norte de Atenas.—Efe.

DESMANES "BEATLEMANIACOS"

VANCOUVER, 23. — La "beatlemania" ha estado a punto de ocasionar una tragedia en Vancouver, anoche. La aparición del ya famoso grupo melencólico en el escenario del Empire Stadium originó que millares de mozambetes abandonaran sus asientos y se abalanzaran contra la plataforma donde actuaban, "aplastando" a centenares de muchachas contra las vallas.

Los funcionarios del servicio de ambulancias de St. John dicen que cierto número de "niñas" fueron llevadas al hospital, sufriendo cortes y magulladuras. Otros cientos de "chicas" quedaron heridas y algunas hubieron de ser atendidas de ataques histéricos y conmociones emocionales. Hubieron de intervenir unos 200 policías para refrenar los ímpetus de los "beatlemaniacos".

ASESINO A SUS GUARDIANES

MIAMI (Florida), 23. — Un jamaicano que era conducido por dos agentes de policía y que iba a ser deportado de los Estados Unidos, arrebató la pistola a uno de los agentes disparando seguidamente contra los

CON EL FIN de observar la aplicación de la reforma agraria en el Perú, han llegado a Lima los técnicos españoles don Luis García de Oteyza y don Alberto Ballarín Marcial.

dos policías a los que ocasionó la muerte.

El asesino, Lloyd Ashley Cuff fue arrestado inmediatamente de disparar en la salida de pasajeros número cuatro, que estaba llena de personas que se disponían a subir a los respectivos aviones que les conducirían a su destino.

Testigos presenciales han declarado que Cuff, después de apoderarse de la pistola, dió un grito y giró rápidamente haciendo fuego contra los dos policías, en un intento de evadirse.

Nuevo submarino «Polaris»

Ha sido bautizado con el nombre de "Simón Bolívar"

NEW PORT NEWS (Virginia), 23.—Ayer se procedió a la botadura del más reciente submarino "Polaris", que ha sido bautizado con el nombre de "Simón Bolívar".

Actuó como madrina de la ceremonia la esposa del secretario adjunto de Estado para Asuntos Interamericanos, Thomas C. Mann.

El submarino de 7.000 toneladas de desplazamiento será entregado a la Marina de Estados Unidos en el próximo otoño, después que sea acondicionado y equipado para portar proyectiles "Polaris" "A-3", de un alcance de 2.500 millas.—Efe.

PRUEBA NUCLEAR SUBTERRANEA USA.

WASHINGTON, 23. — Estados Unidos ha llevado a cabo ayer una prueba nuclear subterránea, de "mediana intensidad", equivalente a la fuerza explosiva de veinte mil a doscientas mil toneladas de T. N. T.

Operación nuclear "Orbita del Mar" Actualmente se acerca a las costas de la India

WASHINGTON, 23. — Una flotilla de la armada nuclear de choque de los Estados Unidos, cuyo buque insignia es el gigantesco portaviones "U. S. Enterprise", navega ahora hacia Australia, haciendo un histórico cruceo alrededor del mundo, según anunció el Departamento de Defensa norteamericano.

Los buques atómicos de esa división de la Flota han puesto proa hacia las costas de la India, pero harán escalas también en puertos de Australia, Nueva Zelanda, Argentina, Uruguay y Brasil, antes de emprender el regreso a sus bases en el 5 de octubre próximo.

Este cruceo de circunvalación al globo terráqueo comenzó el 31 de julio recién pasado, pero ha sido ahora la primera vez que la derrota que siguen los navíos ha sido revelada.

La flotilla va comandada por el contraalmirante Bernard M. Streat, y está com-

VISITA DEL PAPA A APRILIA

Celebró misa en el atrio de la iglesia parroquial

ROMA, 23. — Su Santidad el Papa ha salido esta mañana de su residencia de verano de Castelgandolfo para dirigirse por carretera a Aprilia, a una cuarentena de kilómetros al sur de Roma, donde ha celebrado la Santa Misa en el atrio de la iglesia parroquial.

La pequeña iglesia fue destruida, como casi toda la localidad de Aprilia, en los cruentos combates que se celebraron a principios del año 1944.

Durante la misa, el Santo Padre ha pronunciado una breve alocución en la cual ha puesto principalmente de relieve que él había querido celebrar la misa en Aprilia para que sirviera de aliento a sus habitantes en la tarea de reconstruir la vida en la localidad, después de las destrucciones causadas por la guerra, con objeto de reforzar el bienestar económico y su vida espiritual. Añadió el Vicario de Cristo que no existe ninguna contradicción entre la vida moderna y la vida cristiana y que, por el contrario, esta facilita las energías necesarias para afrontar el dinamismo de la vida moderna.

Las autoridades de Aprilia, con su alcalde a la cabeza, han asistido al Santo Sacrificio. Seguidamente, Su Santidad el Papa ha presidido una ceremonia en la cual se ha colocado la primera piedra de una nueva iglesia.

S. S. REGRESA A SU RESIDENCIA

CIUDAD DEL VATICANO, 23.—Después de regresar a Castelgandolfo, procedente de Aprilia donde celebró una misa en el atrio

de la iglesia local, Su Santidad el Papa Pablo VI ha impartido su bendición, como ya es costumbre todos los domingos, a los numerosos fieles y peregrinos que se habían reunido en el patio del Palacio pontificio.

Previamente, el Santo Padre invitó a los fieles a orar por todos aquellos trabajadores que desarrollan sus esfuerzos en el dominio temporal por la existencia humana; y otro por los trabajadores de los campos y de las industrias y sobre todo, por aquellos que en el dinamismo de su actividad, pueden obligarse más fácilmente de su fe. "El trabajo —dijo el Romano Pontífice— no es un bien supremo, pero es el medio para obtener el bien supremo del espíritu".

Pablo VI ha concluido su alocución anunciando que el ocho de septiembre fiesta de la Natividad de la Virgen, celebrará, en Castelgandolfo, una misa reservada solamente a los religiosos.—Efe.

El obispo de Mallorca trasladado a su diócesis

Lo había él solicitado tras haber experimentado empeoramiento en su salud

PALMA DE MALLORCA, 23.—Esta noche, a las nueve, ha llegado a nuestra ciudad, en avión especial, el obispo de Mallorca, doctor don Jesús Enciso Diago, que en las últimas veinticuatro horas había experimentado en Madrid un grave empeoramiento, que hacía temer la inminencia de un fatal desenlace.

Como el ilustre enfermo había manifestado reiteradamente el deseo de ser traído a su diócesis, se decidió, después de ser tomadas todas las debidas precauciones, su traslado en avión militar, cedido a este efecto por el Ministerio del Aire, y merced a las gestiones llevadas a cabo por el capitán general y el general jefe del sector aéreo de Baleares.

El viaje se ha realizado felizmente.

El enfermo, que tuvo gran consuelo al regresar a Palma, manifestó a su llegada que tenía tres sentimientos que no podía desarrollar, pero que Dios bien los conoce: primero, amor muy grande a sus diocesanos; segundo, gratitud a Dios y a ellos que han rogado por él, y tercero, satisfacción de encontrarse tan cerca y tan unido a todos y que Dios quiera pueda verlos por lo menos en colectividad o como sea la divina voluntad.

Una vez instalado en sus habitaciones del palacio episcopal, el doctor Enciso se encontró algo recuperado de la extrema gravedad tenida en el día de ayer, aunque no puede establecerse todavía pronóstico alguno favorable, dada su situación y extraordinaria debilidad.

A las once de la noche, el ilustre enfermo se encontraba descansando con tran-

Los nublados refrescaron la situación agrícola momentaneamente

Los daños fueron escasos

Después de otra sequía que abarcó hasta ahora a toda la cordillera cantábrica, una serie de tormentas apoyadas por perturbaciones frías refrescaron una situación enojosa en exceso por la violencia del calor pasado. El miércoles comenzó la racha, con alternativas en el interior. Los máximos padecimientos fueron para las gentes complicadas en las faenas de trilla, para los que están de eras, como en tiempos celtíberos, sin exagerar mucho la nota, porque en cualquier núcleo rural se siguen aventando cereales a base de algún vienteillo y de echar al aire paladas de grano para limpiarla.

En las zonas regables donde son cultivadas alfalfas, patatas, remolachas, judías,

pimientos, etc., hubo considerable ahorro de jornales con cambio favorable del aspecto exterior de los prados, limpios a fuerza de caer agua sobre ellos. Es verdad que «agua del cielo no quita riego, pero en esta ocasión y, por lo general (no en toda España hubo grandes lluvias, ni mucho menos) hubo economía para la mermada cartera del agricultor, además de lavar la cara a unas plantaciones que necesitaban salir de atroz sequía. Los daños fueron escasos frente a los beneficios

habidos, con lo que el refresco nacional a casi todos los campos bien merece que sea alabado. En La Mancha hacia ciento treinta y tantos días que no habían visto llover una gota.

Gases de escape desintoxicados

Importante invención de un ingeniero alemán

El ingeniero colonense Oskar Steinbach causó una sensación en la técnica automovilística, pues tras diez años de trabajo intenso logró desarrollar un dispositi-

tivo capaz de desintoxicar en gran escala los gases de escape de los automóviles. Steinbach espera contribuir con su invención para la depuración del aire en las ciudades. Como se demostró recientemente por análisis realizados en la ciudad de Dortmund, en la cuenca del Ruhr, nada menos que el 42 por ciento del anhídrido sulfuroso existiendo en el aire de las grandes ciudades proviene de los escapes de los automóviles. Numerosos hombres perecen anualmente por los gases de escape de sus automóviles. Millares de policías de tráfico, de transeúntes y automovilistas inhalan diariamente inevitablemente los venenosos vahos.

Brillante celebración de los juegos florales del Guadalquivir

SANLUCAR DE BARRAMEDA. (Corresponsal. Por teléfono).

En la noche de ayer en Sanlúcar, se han celebrado las tradicionales justas literarias de Exaltación del río Guadalquivir, resultando el acto muy significativo y de gran brillantez.

Asistieron al acto los gobernadores civiles de Cádiz y Córdoba; el capitán general del Departamento Marítimo de Cádiz; el infante de Orleans, así como los alcaldes de Jerez y Puerto de Santa María.

Dió comienzo el acto con el desfile de las damas y reina, dándose a continuación lectura del poema premiado, titulado "Biografía del Guadalquivir", del que es autor don José María Carrascal, de Cádiz. Seguidamente, don Juan Antonio Campuzano, dió lectura a un fragmento biográfico de Rodrigo Caro, cerrando las justas el mantenedor, don Joaquín López Lozano, quien pronunció magnífico discurso.

Finalizados los juegos se celebró una cena y baile en honor de los poetas premiados, a la que asistieron todas las personalidades citadas, así como un nutrido y selecto público.

Al nuevo aparato es de construcción relativamente simple; no requiere adiciones químicas y puede ser montado por cualquier persona. Se monta el dispositivo entre el tubo de aspiración de gasolina y el carburador, de manera que la gasolina es distribuida uniformemente en la cámara de combustión. Mientras que hasta ahora el carburante llegaba al motor sólo en grandes gotas, el desintoxicador inyecta en el carburador una fina niebla de gasolina, con lo que queda activado considerablemente el proceso de combustión y se queman en gran extensión las partes venenosas, en particular el peligroso monóxido de carbono. Peritos de la Universidad de Viena confirmaron a Steinbach que su dispositivo reduce el contenido en sustancias tóxicas en el gas de escape del cinco por ciento al 0,007 por ciento.

Una empresa industrial alemana intenta fabricar, en colaboración con una firma danesa, el dispositivo de Steinach en grandes series. El aparato costará entre 60 a 80 marcos (15 a 20 dólares). El Gobierno del Norte del Rin-Westfalia, uno de los Estados de la República Federal de Alemania, piensa hacer obligatorio el montaje de la instalación de desintoxicación.

RECUERDE: Sólo Vd. puede evitar el incendio en el monte.